6小时内两连发 中国航天新纪录

快舟一号"一箭六星"成功发射



快舟一号甲运载火箭,成功将"吉林一号"高分02B卫星发射升空 新华社发

快舟一号两连射

7日10时55分,在太原卫星发射中 心,一枚快舟一号甲运载火箭托举着"吉 林一号"高分02B卫星顺利升空。16时 52分,又一枚快舟一号甲运载火箭,采用 "一箭六星"的方式,成功将和德二号A/B 卫星、天仪16/17卫星、天启四号A/B卫星 发射升空。卫星顺利进入预定轨道,任 务获得圆满成功。

和德二号 A/B 卫星是"天行者"星座

首批业务星,由北京和德宇航技术有限 公司自主设计研制,主要为全球用户提 供环境感知、物资监管、应急通信增强、 全球船舶和航空器信息采集等服务。天 仪 16/17 卫星是长沙天仪空间科技研究 院有限公司自主研发的中分辨率微纳遥 感卫星,综合性能指标达到同类卫星国 际先进水平,主要用于开展灾害应急监 测、海洋海事应用、农业遥感服务、极地

环境监测等卫星数据应用。天启四号A/ B卫星是北京国电高科科技有限公司研 制生产的低轨物联网卫星,卫星入轨后, 将实现5星组网运行,为政府、行业等用 户提供全球物联网数据传输和应急通 信、物资跟踪及态势感知等服务。

这是快舟一号甲运载火箭在7日当 天的第二次成功飞行,也是其在今年第5 次执行发射任务。

不断刷新进军太空的中国高度

快舟一号甲运载火箭是中国航天科 工集团有限公司航天三江集团所属航天 科工火箭技术有限公司研制的一款小型 固体运载火箭,采用国际通用接口,主要 为低轨小卫星提供发射服务,具有入轨精 度高、准备周期短、发射成本低等特点。

近年来,随着航天发射密度持续提 升,快速、高效已成为现代化航天发射场 必须面对的课题。太原卫星发射中心前 瞻未来发射需求,勇于探索、大胆创新, 在优化组织模式和推动精细化管理工程

上下功夫,相继圆满完成长征六号"一箭 20星",我国首次海上发射等重大航天任 务,不断刷新进军太空的中国高度。

"6小时之内圆满完成两次卫星发射 任务,表明中心在一体测发、多星联调、 快速转换、全程管控等快速发射核心能 力建设上已取得突破性进展。"中心主任 于志坚说。

据介绍,太原卫星发射中心将测试、 发射、测控等系统科学划分模块,链入数 字化指挥系统,针对任务需求进行模块

组合,实现由大而全的系统保障向小而 精的模块化保障过渡,使发射效率大幅 提升。此外,还搭建以万兆网为主体的 网络传输平台,对发射工位、指挥控制平 台以及各测量控制站点等进行数字化改 造,实现信息采集、信息传输、信息分析 的全覆盖, 航天发射综合能力大幅提升。

上个月的13日,我国曾分别在酒泉 和太原两个航天发射场,在175分钟内接 连放飞两枚不同型号的运载火箭。

据新华社

数字微客、代收垃圾网约工……

40余种全新职业展现数字经济就业活力

新华社电 数字微客、代收垃圾网约 工、云客服……随着移动支付的普及,一 批新的工作机会正在涌现。近日,支付 宝首次公布了在其平台上出现的40余种 全新职业,展示了数字经济给就业市场 带来的活力。

在移动支付环境下,扫码付款成为 很多人的习惯。在其背后,有一群"种二 维码"的地推,这些人就是活跃于下沉市 场的"数字微客"。今年35岁的河北人陈 世龙,在一年内让1000多户承德市商家 用上了收钱码。"我觉得自己就像一个 '种二维码'的人,把二维码的'种子'种 下去,等待收获。"陈世龙说。

随着垃圾分类在全国范围逐步推 开,如何正确、准时地扔垃圾成为很多人 的一项需求。在支付宝等平台上,选择 "垃圾分类回收"服务,按流程提示选择 好上门地址、上门时间,就能坐等代收垃 圾网约工上门回收,李明哲就是其中的

每天上午9点到11点,李明哲和同 事会在上海市宝山区的不同小区定点上 门回收居民的垃圾,回收的范围包括废 纸、废塑料等可再生垃圾以及废弃家电 等大件。像家电等大件,代收垃圾网约 工会支付一定的费用。而低价值的回收 品,用户可按重量兑换成实物或优惠券。

这些与移动支付有关的新职业,体 现出不少新特点。支付宝公布的新职业 中,三分之二以上是兼职,三分之一兼职 是在线完成。另外,新职业从业者中,约 一半生活在三四五线市县。新职业也并 非年轻人的专属,为蚂蚁森林用户在内 蒙古、甘肃等荒漠地区种下真树的18万 人次种植员和护林员,全是当地牧民和 农民,一半以上年龄超过40岁。

上海社会科学院研究员何建华表 示,随着移动互联网和移动支付的全面 渗透,整个社会的协作更加高效,这会增 加就业的弹性空间,丰富就业市场的毛 细血管。

时速600公里,座位数可根据 市场需求进行调整

我国高速磁悬浮列车 研究取得突破

新华社电 记者从第二届浙江国际 智慧交通产业博览会·未来交通大会上 获悉,我国高速磁悬浮列车研究取得突 破性进展,已具备了启动高速试验线建 设和后续产业落地的基础。

在位于杭州国际博览中心的会场 外,记者看到展示有设计时速600公里 的高速磁悬浮列车实车,从外观上看, 其车头比现有运行的高铁列车更修长, 车厢内部整洁明亮,座位数可根据市场 需求进行调整。

据了解,中车时速600公里高速磁 浮车研制项目于2016年7月启动,由中 国中车股份有限公司组织,中车四方股 份公司具体实施,联合30余家企业、高 校、科研院所联合共同攻关。经过3年 左右的技术攻关,课题团队成功突破高 速磁浮系列关键核心技术,车辆、牵引、 运控通信等核心子系统研发取得重要 阶段性成果。

中车青岛四方机车车辆股份有限 公司设计师张志强介绍,作为一种新兴 高速交通模式,高速磁浮列车具有速度 快、启动加速度大、爬坡能力强等优点, 既可以在长大干线交通中发挥出速度 优势,也适用于中短途快启快停应用, 大幅提升城市通勤效率,促进城市群、 市域间的"一体化""同城化""通勤化" 发展。

香港警务处处长邓炳强 率团观看天安门广场 升国旗仪式

新华社电 7日清晨,新任香港特区 政府警务处处长邓炳强率香港警务处代 表团来到天安门广场,观看升国旗仪式。

随着鲜艳的五星红旗在雄壮的国 歌声中冉冉升起,香港警务处代表团与 现场观礼群众一起,面对国旗昂首挺 胸、庄严肃立、行注目礼。

观礼结束后,邓炳强接受媒体采访 时说,这是他第一次在天安门广场近距 离观看升旗仪式,心情十分激动,感受 到国家的强大,这更加坚定了香港警队 严正执法的信心和决心。

邓炳强表示,香港警队将秉持"忠 诚勇毅 心系社会"的精神,团结香港社 会各界,凝聚香港社会反暴力、护法治、 保稳定的正能量,早日实现"止暴制乱、 恢复秩序"的目标,坚决维护香港法治 和社会秩序,为维护香港持续繁荣稳 定、"一国两制"行稳致远作出新的更大 贡献。

物业管理招标公告

锦艺智云万博城项目位于新密市兴业路东 , 明、劳动街南侧、杨庄路西侧、花园街北侧(新密市 上业集聚区内),项目总占地面积 73455.8 平方 米,总建筑面积 97216.87 平方米。现公开招标选 聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投 腭則期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、必须通过房地产行政主管部门的资格预审。2.有不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间;2019年12月9日-2019年12月13日。2.招标文件领取地点:新密市文化街26号房地产管理服务中心物业管理科。联系电话:56176237招标人:郑州迅宏置业有限公司2019年12月9日